
 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

 експертного оцінювання стану розвитку інформаційного суспільства  

 

  
РІВЕНЬ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ  

 

Якість доступу до Інтернет  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,6% 0,6% 4,5% 21,2% 35,8% 37,4% 

Якість послуг Інтернет-

провайдерів  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,0% 1,7% 6,2% 31,3% 43,6% 17,3% 

Якість послуг мобільного 

інтернету 3G/4G 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 

2,2% 1,7% 8,4% 38,0% 36,3% 13,4% 

 

Ступінь захищеності 

інформаційних систем 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 

7,8% 8,4% 15,6% 43,6% 18,4% 6,2% 

 

Рівень кіберзагроз 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
7,3% 3,4% 15,6% 24,0% 28,5% 21,2% 

 



 

Рівень піратства 

програмного забезпечення  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 

7,8% 3,9% 8,9% 22,9% 25,1% 31,3% 

 
Рівень інноваційної 

активності підприємств і 

організацій у сфері 

цифрових технологій 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
5,0% 7,3% 20,7% 43,6% 19,6% 3,9% 

 

Швидкість доступу до 

Інтернету в області у 2022 

році може бути 

Дані 

опитування 

 

Більше 30 Мбіт/сек 3,9% 

Більше 50 Мбіт/сек 25,7% 

Більше 100 Мбіт/сек 70,4% 

 

Необхідність 

розповсюдження «хмарних» 

технологій  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
3,4% 2,2% 6,1% 16,8% 27,4% 44,1% 

Рівень потенційного попиту 

на товари, роботи і послуги у 

сфері цифрових технологій 

серед населення 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,6% 1,1% 7,3% 25,1% 41,3% 24,6% 

Рівень використання 

цифрових технологій 

організаціями бюджетної 

сфери 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
1,1% 4,5% 27,9% 35,2% 23,5% 7,8% 

Рівень потенційного попиту 

на товари, роботи і послуги у 

сфері цифрових технологій 

серед підприємств і 

організацій в цілому 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
3,4% 0,6% 6,7% 29,1% 45,3% 15,1% 

Рівень потенційного попиту 

на товари, роботи і послуги у 

сфері цифрових технологій 

серед організацій бюджетної 

сфери 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
2,8% 5,0% 11,7% 29,1% 35,8% 15,6% 

Рівень інноваційної 

активності підприємств і 

організацій у сфері 

цифрових технологій 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
5,0% 2,8% 15,1% 37,4% 32,4% 7,3% 



РІВЕНЬ ЕЛЕКТРОННОЇ ДЕМОКРАТІЇ 

 

Рівень використання 

інформаційних технологій 

населенням 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,6% 6,1% 13,4% 43,6% 29,1% 7,3% 

Готовність влади для 

електронної комунікації з 

громадськістю 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
2,8% 10,1% 21,2% 36,9% 20,1% 8,9% 

Готовність населення для 

отримання електронних 

послуг 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
1,1% 7,8% 16,2% 46,9% 21,8% 6,1% 

Рівень обізнаності та 

готовності населення щодо 

використання елементів 

електронної демократії та 

інформаційних ресурсів 

влади 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
3,4% 10,6% 28,5% 43,6% 11,7% 2,2% 

Рівень використання 

Інтернету і засобів 

телекомунікації населенням 

для взаємодії з органами 

влади та отримання 

публічних послуг  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,6% 10,1% 24,0% 43,0% 19,0% 3,4% 

Рівень застосування 

інформаційних технологій 

органами влади для 

проведення консультацій з 

громадськістю 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
3,9% 11,7% 25,7% 35,2% 17,9% 5,6% 

Рівень доступу до публічної 

інформації, прозорість та 

доступність інформації про 

діяльність органів влади 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
1,1% 11,2% 16,2% 33,0% 29,1% 9,5% 

Необхідність навчання щодо 

використання інструментів 

електронної демократії для 

громадян  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,0% 1,7% 1,1% 15,6% 22,9% 58,7% 

Необхідність навчання щодо 

використання інструментів 

електронної демократії 

молоді в школах 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
0,6% 0,0% 2,8% 7,3% 14,5% 74,9% 

Якість застосування 

громадського бюджету 

(бюджету участі) 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
7,8% 11,2% 16,2% 40,8% 17,3% 6,7% 

 



РІВЕНЬ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ 

 

Рівень розвитку 

електронного урядування в 

цілому 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 

2,2% 6,1% 19,0% 43,0% 26,3% 3,4% 

 

Якість сайту органу влади 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
2,8% 3,4% 10,1% 30,2% 39,1% 14,5% 

Якість надання електронних 

адмінпослуг 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
5,0% 6,1% 15,1% 35,2% 30,7% 7,8% 

Рівень використання 

електронного 

документообігу (в тому числі 

електронного підпису) 

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
2,2% 11,2% 15,6% 36,3% 25,7% 8,9% 

Якість системи електронних 

закупівель  

Оцінка 0 1 2 3 4 5 

Дані 

опитування 
8,9% 5,0% 11,7% 35,2% 29,1% 10,1% 

 


